



## Menu Pizzeria Cellarius

https://piatti.menu Via Giuseppe Mazzini 100, Marsala I-91025, Italia, Italy









Il menu di Pizzeria Cellarius di Marsala include 15 portate. In media un portata o una bevanda sul <u>la lista</u> costano circa 7 €. Le categorie possono essere visualizzate nel menu sottostante. La Pizzeria Cellarius si trova a Marsala, in Via Giuseppe Mazzini 100. Il locale ha ottenuto un punteggio di 85 dal nostro raccoglitore di recensioni online, lo Sluurpometro. È conosciuto per essere accogliente, informale e adatto sia ai bambini che ai gruppi. Le sue specialità sono la cucina italiana, ideale per cene e dopo mezzanotte.

## Menu Pizzeria Cellarius



Pizza Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti **PIZZA GARIBALDI** 8€ **PIZZA** Frutti Di Mare **Antipasti CALAMARI BRUSCHETTE MISTE** 6€ Antipasti E Insalate PIATTO DI FRUTTI DI MARE 15€ **ANTIPASTO** Dessert **Antipasto TORTINO DI CUORE CALDA AL** 4€ CIOCCOLATO TAGLIERE DI SALUMI CON BUFALA 10 € **O BURRATA CASSATA SICILIANA** 4€ **TIRAMISÙ** 4€ **PIATTO** Categoria Di Ristorante **PIAZZA CELLARIUS** 7€ **ITALIANO** Mitnahmekarte **MEDITERRANEO** 

## Pizzeria Cellarius

Via Giuseppe Mazzini 100, Marsala I-91025, Italia, Italy

PIZZA AMMIRAGLIA

Orari di apertura:

9€

**SENZA GLUTINE** 

---



Fatto con <u>piatti.menu</u>